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8_BF_9E_E5_B8_82_E4_c42_67515.htm 一、单项选择题（在每

小题列出的4个选项中只有一个是符合题意的,请将正确选项

前的字母填在题后的括号内。本类题共10分，每小题1分。多

选、错选、不选均不得分。）1.《中华人民共和国票据法》

开始执行的时间是（ ）。A．1995年1月1日 B．1996年1月1

日C．1997年1月1日 D．1998年1月1日2.根据《会计法》的规

定，一般会计人员因调动工作或者离职办理交接手续时，负

责监交的人员应当是（ ）。A.其他会计人员 B.单位负责人 C.

财政部派出人员 D.会计机构负责人 3.下列各项中，不属于会

计档案的是（ ）。A．会计移交清册 B.原始凭证 C.月度财务

计划 D.记账凭证4.从银行提取现金时，登记现金日记账的依

据是（ ）。A．现金收款凭证 B.现金付款凭证 C.银行存款收

款凭证 D.银行存款付款凭证5.在下列账户中，企业年终结转

后应无余额的是（ ）。A．利润分配 B.固定资产 C.本年利润

D.实收资本6.下列经济事项中，只涉及资产和负债同减的是

（ ）。A．从存款中提取现金 B.以存款上交应缴税金 C.销货

款存入银行 D.以存款付设备款7.预付账款不多的企业，可以

不设“预付账款”科目，而将预付款项计入（ ）。A．“应

付账款”科目的借方 B．“应付账款”科目的贷方 C．“应

收账款”科目的借方 D．“应收账款”科目的贷方8.“坏账

准备”科目在期末结账前如为借方余额，反映的内容是（ ）

。A． 提取的坏账准备 B． 已发生的坏账准备 C． 收回以前

已确认并转销的坏账损失 D．已确认的坏账损失超出坏账准



备余额9.企业支付某职工困难补助款300元，其会计分录为（ 

）。 A．借：管理费用 300 贷：现金300 B．借：其他应付款

300 贷：现金 300C．借：应付福利费 300 贷：现金 300 D．借

：其他业务支出300 贷：现金 30010.在物价上涨的情况下，下

列各种存货计价方法中，体现“谨慎性原则”的计价方法是

（ ）。A．先进先出法 B．后进先出法 C．移动加权平均法 D

．月末一次加权平均法得分 评分人二、多项选择题（在每小

题列出的5个选项中至少有2个是符合题意的，请将正确选项

前的字母填在题后的括号内。本类题共10分，每小题1分。多

选、少选、错选、不选均不得分。）11.下列业务可以使用现

金开支的有（ ）。A．职工工资 Ｂ.稿费 Ｃ.差旅费 Ｄ.职工奖

金 Ｅ.购入大宗设备的款项12.在下列工作中，出纳人员不得兼

任的是（ ）。A．稽核 Ｂ.会计档案保管 Ｃ.费用账的登记 Ｄ.

债权债务的登记 Ｅ.现金日记账登记13.会计账簿记录发生错误

时，应按规定的方法更正，并须在更正处盖章的人员有（ ）

。A．会计人员 Ｂ.会计机构负责人 Ｃ.单位负责人 Ｄ.出纳员 

Ｅ.监交人员14.对记账凭证进行审核的主要内容是（ ）。A．

摘要、日期等项目填列是否齐全B．应借应贷的会计科目和金

额是否正确C．是否有责任人签名或盖章D．是否与所附原始

凭证的内容一致E．接受单位的名称15.下列各项中属于企业

会计核算方法的有（ ）。A．复式记账 B．填制会计凭证 C．

登记账簿 D．编制会计报表 E．设置账户16.借贷记账法下，

账户的贷方登记（ ）。A．负债和所有者权益的增加 B．资

产的减少 C．收入的增加费用的减少 D．收入和费用的增加 E

．负债和所有者权益的减少17.按照权责发生制原则，属于本

期收入的有（ ）。A．尚未收到的销售商品货款 B．收到的



销售商品货款 C．预收的销售商品货款 D．收回前欠的销售

商品货款 E．收到的销售包装物货款18.下列各项中，应在“

其他应收款”账户中核算的有（ ）。A．应收保险公司的赔

款 B．应收的各种罚款 C．预付账款转入 D．应该收取的出租

包装物租金 E．其他暂付款19.企业的职工福利费主要用于（ 

）。A．医务人员的工资 B．缴纳的医疗保险费 C．职工生活

困难补助 D．职工浴池的设施费 E．职工医疗卫生费20.如按

实际成本核算，确定发出存货实际成本的方法有（ ）。A．

先进先出法 B．后进先出法 C．个别计价法 D．月末一次加权

平均法 E．移动加权平均法 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


